РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Атабековой Н.К. «К вопросу о международно-правовом регулировании социальной политики государства в рамках EAЭС»

Данное исследование посвящено рассмотрению вопросов международного регионального сотрудничества в сфере социальной политики в рамках ЕАЭС.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку в ней обосновывается целесообразность координации и согласования социальной политики государствчленов ЕАЭС для достижения одной из основных целей ЕАЭС — повышение жизненного уровня населения стран Союза.

Новизна исследования заключается в разработке конкретных механизмов реализации поставленной цели.

Особенностью подхода автора является мнение о том, что необходимо совершенствование правового регулирования общественных отношений в рамках ЕАЭС путем создания единого подхода, удовлетворяющего требованиям всех государств-партнеров. Обоснованием этого выступает довод, что ЕАЭС создан в целях всесторонней модернизации, кооперации И повышения конкурентоспособности национальных экономик И создания условий стабильного развития в интересах повышения жизненного уровня населения государств-членов Союза.

Научная статья Атабековой Н.К. «К вопросу о международно-правовом регулировании социальной политики государства в рамках ЕАЭС» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в открытой печати.

Рецензент: Доктор юридических наук, профессор, Заведующий кафедры гражданского права В.Н. Сусликов ФГПОУ ВО Юго-Западный государственный университет

